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)نقاط7(التیارات الھوائیة و التكھنات الجویة: 1تمرین عدد 

I.
:أمام المقترح الصحیح×ضع علامة .1

منخفض جويمرتفع جوي
الخلیةتنخفض قیمة الضغط كلما اتجھنا إلى مركز.1
قد یجلب المطر.2
تكون حركة الھواء فیھ قویة و عاتیة إلى حد العواصف و الأعاصیر.3
1015hPaمنطقة من سطح الأرض یتجاوز فیھا الضغط الجوي .4

على سطح الأرض؟ مع رسم اتجاه الریح في كل منطقة؟أكمل الرسم التالي الخاص بتوزع مناطق الضغط الجوي .2

II.قراءة خریطة

قفصةشسیدي عی: المدرسة الإعدادیة 

هصفوان صمید: الأستاذ 
العلوم الفیزیائیة

ــــدد2عـــــــــــــفرض مراقبة
دق30: التوقیت 2016فیفري 

/.......20:   العدد 
: ..........أساسي 8: ............الرقم :................................ الاسم و اللقب 
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أثبت أن الخریطتین مسجلتین في نصفین مختلفین من الكرة الأرضیة؟.1
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

أكمل الفراغات الموجودة في الرسم السابق علما أن فارق الضغط بین خطین متتالیین یساوي : 1في الخریطة .2
5hPa؟

بین سرعة الریاح المتواجدة في منطقتي المرتفع الجوي؟ معللا الإجابة؟قارن : 2في الخریطة .3
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

.والغیر التام الاحتراق التام) : نقطة13(2تمرین عدد 

I. بعد تشغیل محرك السیارة لاحظ السائق دخان أسود كثیف خارج من
.من الماءمتنفس السیارة كما لاحظ أیضا وجود قطرات 

ماذا یمثل الدخان الأسود ؟-1

...............................................................................................................................................

إجابتك؟علل :استنتج نوع الاحتراق داخل السیارة-2

...............................................................................................................................................

فطلب منھ الفني تغییر مصفاة السیارة لماذا ؟السیارةقام السائق بفحص-3

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
إجابتك؟علل لم یعمل السائق بنصیحة الفني ھل أنّ استھلاك الوقود سیكون عادي أم لا ؟-4

...............................................................................................................................................
.استنتج نوعیة الاحتراق داخل السیارة.بعد أیام قام السائق بتغییر المصفاة فلاحظ اختفاء الدخان الأسود -5

...............................................................................................................................................

علل إجابتك ؟؟ ھل سینخفض استھلاك الوقود-6

...............................................................................................................................................
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II.یحترق غاز المیتان في الأكسجین منتجا:
 ماء و ثاني أكسید الكربون: 1في حالة
 ماء و كربون: 2في حالة

حدد في كل من الحالتین نوع احتراق غاز المیتان؟.1
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
؟2حجم المحرق في الحالة و 1حجم المحرق في الحالة Vقارن بین .2

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................

=نحرق حجم .3 ، علما أن الكتلة الحجمیة لغاز المیتان1من المیتان لنحصل على منتجات الحالة 40 	 = ⁄ = 0,67 × 10 لھباءات المیتان المحروقة؟M، أحسب الكتلة /

...............................................................................................................................................
...............................................................................................................................................

=علما أن كتلة ھباءة المیتان .4 2,68 × لھباءات المیتان المحروقة؟N، استنتج العدد 10
...............................................................................................................................................

...............................................................................................................................................
عدد ھباءات الماءاستنتج علما أن كل ھباءة میتان محروقة تنتج ھباءتین ماء و و ھباءة ثاني أكسید الكربون، .5

المنتجة؟ثاني أكسید الكربونعدد ھباءات و 
..............................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

قـــل مو فــــــــــعم
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